
1  

 

 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

Nr. 1310/4 prot Datë 27.05.2024 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 
 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “INA” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapur”, me Nr. REF-01146-04-

12-2024, me objekt “Ndërhyrje në muze dhe objekte 

monumente kulture, rivitalizimi i qendrës së artit Vace 

Zela”, me fond limit 176,101,389.98 (njëqind e 

shtatëdhjetë e gjashtë milion e njëqind e një mijë e treqind 

e tetëdhjetë e nëntë pikë nëntëdhjetë e tetë) lekë pa TVSH, 

zhvilluar më datë 30.04.2024, nga autoriteti kontraktor, 

Fondi Shqiptar i Zhvillimit. 

 
Ankimues: Operatori ekonomik “INA” SHPK me NIPT 

(J61814009W), me adresë: Tirane Tirane Tirane, TIRANE, 

Rruga Besim Imami, Myslym Shyri, Mbrapa Karburantit. 

 
Autoriteti Kontraktor: Fondi Shqiptar i Zhvillimit, me adresë: Rruga “Sami 

Frasheri”, nr. 10, Tiranë 
 

Në datën 24.05.2024 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë autoritetit kontraktor dhe 

njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankesa me numër ankimi 

A/2024/4118 dhe me nr. 1310/2024 prot., datë 27.05.2024 e operatorit ekonomik “INA” SHPK për 

procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur”, me Nr. REF-01146-04-12-2024, me objekt “Ndërhyrje 

në muze dhe objekte monumente kulture, rivitalizimi i qendrës së artit Vace Zela”, me fond limit 

176,101,389.98 (njëqind e shtatëdhjetë e gjashtë milion e njëqind e një mijë e treqind e tetëdhjetë e 

nëntë pikë nëntëdhjetë e tetë) lekë pa TVSH, zhvilluar më datë 30.04.2024, nga autoriteti kontraktor, 

Fondi Shqiptar i Zhvillimit.  

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës së paraqitur nga 

operatori ekonomik “INA” SHPK, në procedurën e mësipërme të prokurimit. 
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Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku parashikohet 

se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti kontraktor, por 

njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: 

b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar;”. 

 
Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik “INA” 

SHPK kundërshton me anë të ankesës me nr. 1310 protokolli, datë 27.05.2024.  

Konkretisht për arsyet e skualifikimit si më poshtë: 

“Operatori ekonomik “Ina” sh.p.k., nuk ploteson Kriterin për Kapacitetin Teknik pika 2.3.1. te 

Kritereve të Vecante ne DST per objektin “Ndërhyrje në muze dhe objekte monumente kulture, 

rivitalizimi i qendrës së artit Vace Zela” per sa i perket "Përvojës së suksesshme ne realizimin e 

puneve te ngjashme” a) Punë të ngjashme për një objekt të vetëm në një vlerë jo më të vogël se 50% e 

vlerës së për llogaritur të kontratës që prokurohet, të realizuar nga operatori ekonomik gjatë pese vitet 

të fundit nga data e publikimit te njoftimit te kontrates ose b) Punë të ngjashme deri në një kufi ku vlera 

monetare totale e punëve të kryera e marrë së bashku gjatë pese viteve të fundit nga data e publikimit 

te njoftimit te kontrates është në një vlerë jo më të vogël se dyfishi i vlerës limit të kontratës që 

prokurohet. Plotësimi i njërit prej dy kushteve të sipërpërmendura e bën ofertën të kualifikueshme. 

Konkretisht, ky operator ekonomik nuk ploteson kriterin per pune te ngjashme sipas kriterit a- me nje 

kontrate te vetme ne vleren 50% te fondit limit (88,050,694.99 lekë pa tvsh) pasi nuk ka paraqitur asnje 

punë të ngjashmë në këtë vlerë dhe as sipas kriterit b) ne vleren e dyfishit te fondit limit 

(352,202,779.96) me shume kontrata, pasi kontratat e ngjashme nuk arrijnë vlerën e kërkuar. Në bazë 

të përcaktimeve të legjislacionit për prokurimin publik, të parashikuara edhe në dokumentat e tenderit, 

bazuar edhe në konceptin e pergjithshëm të prokurimeve, objektet/ kontratat e ngjashme që të mund të 

konsiderohen të tilla duhet të plotësojnë në mënyrë kumulative elementin e kohës, vlerës dhe natyrës së 

ngjashme. Pra, (i) objekti i përfunduar i kontratës duhet të jenë brenda afatit (elementi kohë), (ii) duhet 

të plotesojnë madhësinë e kërkuar nga autoriteti kontraktor, 50% apo 200% (elementi vlerë) dhe (iii) 

duhet të jenë të ngjashme me objektin që prokurohet (elementi natyrë e ngjashme). Mungesa qoftë edhe 

një prej ketyre elementëve e bën të pavlefshëm eksperiencën e ngjashme të paraqitur nga kandidati 

ofertues. Sa më siper Operatori Ekonomik “Ina” shpk skualifikohet! 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 27.05.2024. 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

     Nënkryetar   Anëtar                 Anëtar   Anëtar 

Fiorent Zguro Anila Malaj       Kreshnik Ternova  Gjergj Mersini 

 

Kryetar 

Jonaid Myzyri 
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